報道関係者 各位



店舗を飛び出し、オートキャンプ場へ! 体験型アウトドアイベント『APORITO アウトドア体験会』

2021年11月23日(火・祝)オートキャンプ那珂川ステーションにて開催

REXT 株式会社(本社:東京都新宿区 代表取締役社長:内藤 雅義)のグループ会社および株式会社ビーアンドディー(本社:東京都中野区 代表取締役:木村 仁美)が展開するアウトドア専門店『APORITO(アポリト)』は、2021年11月23日(火・祝)に『APORITOアウトドア体験会』を開催いたしました。



『APORITO アウトドア体験会』はアウトドア専門店のスタッフが店舗を飛び出し、実際のオートキャンプ場を活用して行う体験型アウトドアイベントです。手ぶらで参加する事ができるのでキャンプ道具を 1 から揃える必要はなく、火おこしや調理方法など専門スタッフがレクチャーするので、アウトドア初心者の方にもお気軽にご参加いただきました。さらに、ウェアや調味料など、気に入ったキャンプ用品をその場でご購入いただける物販販売も実施いたしました。

今後も体験会を通してアウトドアに触れる機会を提供し、自然の中で過ごす喜びを体験していただく事で、アウトドアのファン造りと新規顧客の獲得を目指します。

■『APORITO アウトドア体験会』

日時: 2021年11月23日(火・祝)10:00~16:00

場所:オートキャンプ那珂川ステーション

住所: 〒321-3702 栃木県芳賀郡茂木町飯野 1163-3





【内容】

- 1、専門スタッフがレクチャーする調理体験会&ワークショップ
 - ・火おこしから始める、初めてのダッチオーブン料理、ローストチキンを作ろう!
 - ・豆から挽いたコーヒー、焚き火を囲んで飲んでみよう!
 - アウトドアロープを編んでブレスレットを作ろう!
- 2、〈限定〉ogawa ティエラ 5-ST APORITO エディションのお披露目展示(テント設営実演あり)
- 3、APORITO 商品の物販販売

■会社概要

商号: REXT 株式会社

(株式会社ワンダーコーポレーション、株式会社 HAPINS、株式会社ジーンズメイト)

代表者 : 代表取締役社長 内藤 雅義

本社 : 〒169-0074 東京都新宿区北新宿二丁目 21番1号 新宿フロントタワー 31F

公式サイト : https://www.rext.jp/

※REXT 株式会社は、共同株式移転の方式により、2021 年 4 月 1 日に株式会社ワンダーコーポレーション・

株式会社 HAPINS および株式会社ジーンズメイトの 3 社の完全親会社として設立された会社です

商号 : 株式会社ビーアンドディー 代表者 : 代表取締役 木村 仁美

本社: 〒164-0012 東京都中野区本町3丁目32番地22 東ビル7階

■本件に関するお問い合わせ

REXT 株式会社

担当 : 乙部

E-mail : k_otobe@rext.jp